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ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΗ ΣΥΛΛΟΓΙΚΗ ΣΥΜΒΑΣΗ 2024 

Ρήτρα μη συμψηφισμού μισθολογικών αυξήσεων και 

επιδομάτων που προβλέπονται στις εκάστοτε ΣΣΕ ΟΤΟΕ-

ΤΡΑΠΕΖΩΝ  

   

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι 

Σε συνέχεια των πρωτοβουλιών μας, για την επικείμενη διαπραγμάτευση της νέας Επιχειρησιακής 

Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας, ως Σύλλογος θέτουμε εκ νέου στο τραπέζι του διαλόγου και 

διεκδικούμε την εισαγωγή ρήτρας μη συμψηφισμού όλων των κλαδικών μισθολογικών αυξήσεων και 

επιδομάτων που προβλέπονται στις εκάστοτε ΣΣΕ ΟΤΟΕ ΤΡΑΠΕΖΩΝ. 

Τι σημαίνει αυτό και πως λειτουργεί;  

Δεν είναι λίγες οι φορές, που πολλοί συνάδελφοι αναρωτιούνται γιατί  δεν λαμβάνουν τις αυξήσεις που 

συμφωνούνται στην Κλαδική Σύμβαση και αποτυπώνονται απλά ως αριθμοί στις νόμιμες αποδοχές της 

μισθοδοσίας τους. Αυτό συμβαίνει, διότι συμψηφίζονται οι νόμιμες αποδοχές με το συμβατικό μισθό 

του συναδέλφου, με αποτέλεσμα η οποιαδήποτε κλαδική αύξηση ή παροχή επιδόματος να 

αποτυπώνεται λογιστικά και μόνο στη μισθοδοσία.    

Η εισαγωγή ρήτρας μη συμψηφισμού που προτείνουμε ως Σύλλογος, αφορά τις αυξήσεις και τις 

αλλαγές των βασικών μισθολογικών κλιμακίων όπως επίσης και  όλων των κλαδικών επιδομάτων που 

προβλέπονται στις εκάστοτε ΣΣΕ ΟΤΟΕ ΤΡΑΠΕΖΩΝ. 

Δηλαδή σε περίπτωση συμφωνίας μισθολογικής αύξησης ή θεμελίωσης δικαιώματος επιδομάτων ήτοι 

επίδομα Γάμου, Επιστημονικό επίδομα, Τέκνων, Παιδικής Μέριμνας και Πολυετίας, αυτά να μην 

συμψηφίζονται με το συμβατικό μισθό που λαμβάνει ο εργαζόμενος. 
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Το συγκεκριμένο αίτημα του Συλλόγου μας είναι επιτακτικό καθώς, σε όλες τις συστημικές τράπεζες 

όπου δεν εφαρμόζεται επιδοματική μισθολογική πολιτική, έχει καθιερωθεί αντίστοιχη ρήτρα μη 

συμψηφισμού. 

Συνάδελφοι, 

Ενόψει της επικείμενης διαπραγμάτευσης της νέας Επιχειρησιακής Σύμβασης Εργασίας στην Τράπεζα, 

ο Σύλλογός μας θα συνεχίσει με προτάσεις και διεκδικήσεις δίκαιων και εφικτών αιτημάτων που 

ανταποκρίνονται στην σημερινή πραγματικότητα, λύνοντας προβλήματα με γνώμονα το συμφέρον όλων 

των εργαζόμενων στην Τράπεζα. 
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